

11 и 12 марта Информационно-Библиотечный Центр совместно с учениками 7 филологического класса провели передвижную выставку под названием «Библиотека путешествий».

Учащиеся проводившие передвижную выставку, были познакомлены с такими книгами как: И.Ф. Крузенштерн «Первое Российское плавание вокруг света», Н.Н. Миклухо-Маклай «Путешествия на новую Гвинею», Майн Рид «Охотники за растениями или приключения в Гималайских горах», чтобы лучше погрузиться в увлекательный мир приключенческих путешествий. Ознакомившись с чудеснейшим книжным миром, ученики посетили 5-7 классы.

Каждый выступающий рассказал о выбранной им книге, какой необычайный мир таят книжные страницы. Ребята, которым были представлены книги, слушали с удивлением и очень заинтересовались миром приключений.

По окончании передвижной выставки, многие заинтересовавшиеся школьники посетили библиотеку и взяли книги домой для прочтения.



